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23 / 2006 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO EL DÍA 4 DE 
DICIEMBRE DE 2006. 
 
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vinaròs, siendo las veinte horas y treinta 
minutos del día cuatro de diciembre del año dos mil seis, se reúnen en el salón de 
sesiones de este Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno, en 
primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D, Javier Balada Ortega, 
asistiendo el Secretario General, D. Vicente Guillamón Fajardo y el Sr. Viceinterventor D. 
Óscar J. Moreno Ayza, y de los señores concejales siguientes: 
 
 
PVI 
MARÍA DEL CARMEN OBIOL AGUIRRE 
JUAN CARLOS ROGER BELDA 
 
PSOE 
JORDI ROMEU LLORACH 
LIBRADA LÓPEZ MIRALLES 
JOAQUÍN HERMINIO ARNAU VALLINA 
AGUSTÍN GUIMERÁ RIBERA 
FELIPE E. FONELLOSA CIURANA 
MARÍA JOSÉ SIMÓ REDÓ 
MARÍA ISABEL SEBASTIÁ FLORES 
JUAN ANTONIO BELTRÁN PASTOR 
 
BLOC – ESQUERRA VERDA 
RAMON ADELL ARTOLA 
 
PP 
JACINTO MOLINER MESEGUER 
JUAN MARIANO CASTEJÓN CHALER 
ISABEL CLARA GOMBAU ESPERT 
JULIÁN ALCARAZ BOU 
SALVADOR OLIVER FOIX 
MARÍA JOSEFA PASCUAL ROCA 
GREGORIO GONZÁLEZ VILLAFAÑE 
ANTONIO PASCUAL MARTÍNEZ CHALER 
 
EXCUSA SU AUSENCIA: 
JUAN BAUTISTA JUAN ROIG 
 
 
Abierto el acto por la Presidencia, y existiendo quórum suficiente, se procede a tratar los 
asuntos que a continuación se relacionan. 
 
 
1.- APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONVOCATORIA PROCEDIMIENTO SUBASTA Y 
PLIEGO DE CLÁUSULAS PARTICULARES DE OBRAS DE URBANIZACIÓN DEL 
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PASEO Y APARCAMIENTO DEL PASEO DE VINARÒS.- Visto el dictamen de la 
Comisión Informativa de Gobernación celebrada el día 30 de noviembre de 2006. 
 
No obstante, los informes de la Intervención Municipal, del Secretario de la Corporación y 
del TAG de Contratación.  
 
Vista la propuesta de la Alcaldía de 27 de noviembre de 2006: 
 
JAVIER BALADA ORTEGA, alcalde del Magnífico Ayuntamiento de Vinaròs, siendo que 
por acuerdo del Pleno de la Corporación de fecha 14 de noviembre de 2006, se aprobó el 
proyecto de obras de la primera y segunda fase de la urbanización del paseo y 
aparcamiento del paseo de Vinaròs. 
 
Propongo al Pleno de la Corporación: 
 
1. Aprobar el expediente para la contratación de las OBRAS DE LA PRIMERA Y 
SEGUNDA FASE DE LA URBANIZACIÓN DEL PASEO Y APARCAMIENTO DEL PASEO 
DE VINARÒS, por valor total de 7.652.273,44 € (IVA incluido). 
2. Aprobar los pliegos de cláusulas administrativas particulares que han de regir la 
licitación. 
3. Aprobar gasto por valor de 7.652.273,44 €. 
4. Abrir procedimiento de adjudicación al respecto, previo anuncio al DOUE, BOE, 
BOP y Tablón de Edictos de la Corporación. 
5. Asumir el compromiso de no adjudicar la obra hasta que no se cuente con la 
correspondiente autorización por parte del organismo competente en materia de Costas. 
 
Sometido el asunto a votación arroja el resultado de 12 votos a favor (3 PVI, 8 PSOE-
PSPV y 1 BLOC-EV) y 8 votos en contra (PP), acordándose aprobar la propuesta 
transcrita precedentemente. 
 
 
 
2.- SOLICITUD DECLARACIÓN DE FIESTA DE INTERÉS AUTONÓMICO PARA EL 
CARNAVAL DE VINARÒS.- Dada cuenta del dictamen emitido por la Comisión 
Informativa de Turismo de fecha 24 de noviembre de 2006. 
 
Vista la propuesta del Presidente de la concejalía de Turismo de fecha de fecha 24 de 
noviembre de 2006: 
 
El regidor de Turisme proposa a la Junta de Govern el següent acord: 
 
En vista del Decret 119/2006, de 28 de juliol, del Consell pel que es regulen les 
declaracions de Festes, Itineraris, Publicacions i Obres Audiovisuals d’Interés Turístic de 
la Comunitat Valenciana i vist l’informe del tècnic de Turisme, Gabriel Quesada Marín 
s’acorda: 
 
1r Sol·licitar la declaració de Festa d’Interés Turístic Autonòmic per al Carnaval de 
Vinaròs.   
 
2n Nomenar com a representant d’aquest Ajuntament per a efectuar la seua gestió, al 
tècnic de turisme, Gabriel Quesada Marín. 
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3r Facultar a l’Alcalde tot l’ampliament que el dret exigisca per a subscriure la 
documentació necessària, en execució del que ací s’acorda. 
 
 
 
Visto lo anterior, el Pleno de la Corporación por unanimidad acuerda aprobar la propuesta. 
 
 
 
Y siendo las veinte horas y cincuenta y cinco minutos de la fecha indicada en el 
encabezamiento del acta, por no haber más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde ordena 
levantar la sesión, de todo lo cual, como Secretario doy fe. 
 
EL SECRETARIO       EL ALCALDE 
 
 
 
Vicent Guillamón Fajardo    Javier Balada Ortega 
  
 
 
 


